

Gyakran Ismételt Kérdések az ERC_HU_09 pályázati kiíráshoz és a pályázati űrlaphoz

Mivel az NKTH több pályázatához közös, egységes űrlapot használ, ezért az űrlap bizonyos részei az ERC_HU_09 (Az Európai Kutatási tanács fiatal kutatók számára meghirdetett (Starting Grant) pályázatához kapcsolódó hazai pályázat) pályázatban résztvevők számára nem értelmezhetőek, így azokat nem kell kitölteniük. Jelen útmutató a kitöltéssel kapcsolatban felmerülő kérdésekre kíván választ adni.

Az űrlapban az alábbi sorokat az ERC_HU_09 pályázat esetén a következő módon kell értelmezni:

11. A projekt/pályamű adatai

11p - „A kutatás-fejlesztési tevékenységek mértéke összesítve” sorban csak az alapkutatásra vonatkozó rubrikát kell kitölteni

11q - „Pályázó(k)” sorban egyetlen intézményt, a vezető kutatót befogadó intézményt kell megjelölni.

11r - „A projektvezető” sorban a vezető kutató (Principal investigator) nevét kell megadni.

11b. A projekt /pályamű adatai

11bb - az ERC_HU_09 pályázatban nem kell témaköröket megjelölni, ezeket a sorokat nem kell kitölteni.

11bc - „A projektben résztvevő meghatározó személyek és Full Time Equivalent időráfordításuk a projektben” sorban a projektben részt vevő kutatók összesített munkaidejénél 262 nap/évvel számolva adja meg, hogy a projekten mennyi teljes munkaidőre átszámított kutató-fejlesztő dolgozik.

12. A projekt/pályamű költségvetése

12r1 - „Működésből koordinációs költség” sorokat az ERC_HU_09 pályázat esetén nem kell kitölteni.

12r2 - „Működésből tájékoztatási költség” sorokat az ERC_HU_09 pályázat esetén nem kell kitölteni.

12aw - „Támogatási intenzitás” sornál az intenzitás százaléka minden esetben 100%.

12ax - „Külföldről kapott támogatás mértéke és átszámítása” sorokat jelen pályázati kiírás esetén nem kell kitölteni

21. A pályázó adatai

21n- „tevékenység jellege, támogatás jogcíme és mértéke a projektben” - csak alapkutatás jelölhető meg, mint támogatható tevékenység.

22. A pályázó költségvetése

22b - „Koordinációs költség” sorokat az ERC_HU_09 pályázat esetén nem kell kitölteni.

22b1 - „Korábban kapott de minimis támogatás” sorokat az ERC_HU_09 pályázat esetén nem kell kitölteni.

22r1 - „Működésből koordinációs költség” sorokat az ERC_HU_09 pályázat esetén nem kell kitölteni.

22r2 - „Működésből tájékoztatási költség” sorokat az ERC_HU_09 pályázat esetén nem kell kitölteni.

22aw - „Támogatási intenzitás” sornál az intenzitás százaléka minden esetben 100%.

22ax és 22ax1 - „külföldről kapott támogatás mértéke és átszámítása” sorokat jelen pályázati kiírás esetén nem kell kitölteni.

Kérdések

1. A kutatási projekt során a támogatás összegének maximum hány százaléka számolható el rezsiköltséggént?

A projekt költségvetésének összeállítása során arra legyenek figyelemmel, hogy a rezsiköltség maximum a kért támogatás külső megbízásokkal csökkentett összegének 20%-a lehet. A külső megbízások esetén nem számolható el rezsiköltség.

2. Hogyan kell megadni a pályázatban az FTE (Full Time Equivalent) értékét, vagyis a projekt érdekében befektetett összes munkaórák számát?

Az űrlapban a projektben résztvevő meghatározó személyek FTE értékét napokban kell megadni a 11bc pontnál. A pályázat szakmai részében azonban arra kérjük a pályázókat, hogy ne napokban adják meg munkaidő-ráfordításukat, hanem éves szinten jelöljék meg, hogy munkaidejük hány százalékát fordítják a projekt megvalósítására. Egy évben 262 munkanappal számolva pl. 40%-os érték azt jelenti, hogy kutató 105 napot dolgozik adott évben a projekten. Ezt az űrlap 11bc pontjánál a 105 beírásával kell jelezni.